
 

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce Jízdní řád - Traťové jízdní řády. 

České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení. 
stav k 13.11.2023 

 

Výlukový jízdní řád  
platný ve dnech 10. prosince 2023 od 0.00 hod. 

až 13. prosince 2023 do 18:00 hod.  

  010  Kolín - Česká Třebová   S10 Kolín - Přelouč PID Kolín - Přelouč IREDO VYDIS Chvaletice - Moravany 
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak    5031 

 3 3 
 1  

 25060 
   

  5001 
  

  25062 
  

5003 
  

  5033 
 

  

  5037 
 4 4 
 4  

 

  Ze stanice    H. Městec    H. Městec       
0 Kolín 011,014,230,231 6,749     4 05    5 06    5 45   6 03   6 45  
2 Kolín dílny 6,749     4 08    5 09    5 48   6 06   6 48  
7 Starý Kolín 7,748     4 12    5 13    5 52   6 10   6 52  

12 Záboří nad Labem 8,699     4 16    5 17    5 58   6 14   6 58  
13 Týnec nad Labem 8,699     4 19    5 20    6 01   6 16   7 01  
16 Kojice 9,630     4 22    5 23    6 04   6 19   7 04  
17 Chvaletice 9,18,630     4 24    5 25    6 06   6 21   7 06  
22 Řečany nad Labem 10,18,635     4 29    5 32    6 13   6 25   7 13  
25 Lhota pod Přeloučí 10,18,620     4 32    5 35    6 16   6 28   7 16  
29 Přelouč 015 10,18,620     4 35  5 02   5 38   5 55  6 19   6 31   7 19  
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak   5031 

 
  5001 

 
305001 
 

 5003 
 

305003 
 

5033 
 

 5037 
 

305037 
 

 Přelouč 015 17,18,620     4 38  5 04   5 40  5 40  6 00  6 22  6 22  6 35   7 22  7 22 
32 Valy u Přelouče 17,18,625     4 40  5 08   5 42  5 42   6 04  6 24  6 24  6 37   7 24  7 24 
36 Pardubice-Opočínek 17,18,600     4 46       5 48      6 30  6 43     7 30 
40 Pardubice-Svítkov 17,18,600     4 52       5 54      6 36  6 49     7 36 
42 Pardubice hl. n. 17,18,600 4     5 06  5 18   6 06  6 08  6 14  6 38  6 50  7 03   7 48  7 50 
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak  5051 

  
 5053 
  

   5055/5059 
  

 5001 
  

   5025/5003 
  

     

 Pardubice hl. n. 19,20,600    1 04  4 23    5 43  6 09    6 43      
  Do stanice Č. Třebová Č. Třebová   Č. Třebová Č. Třebová   Č. Třebová      

km
  

Správa železnic, státní organizace Vlak  5005 
  

  5007 
  

  5009 
8 8 

8 

   5011 
  

   5013 
  

  

  Ze stanice               
0 Kolín 011,014,230,231 6,749   7 45   9 45    11 45    12 45    13 45   
2 Kolín dílny 6,749   7 48   9 48    11 48    12 48    13 48   
7 Starý Kolín 7,748   7 52   9 52    11 52    12 52    13 52   

12 Záboří nad Labem 8,699   7 58   9 58    11 58    12 58    13 58   
13 Týnec nad Labem 8,699   8 01   10 01    12 01    13 01    14 01   
16 Kojice 9,630   8 04   10 04    12 04    13 04    14 04   
17 Chvaletice 9,18,630   8 06   10 06    12 06    13 06    14 06   
22 Řečany nad Labem 10,18,635   8 13   10 13    12 13    13 13    14 13   
25 Lhota pod Přeloučí 10,18,620   8 16   10 16    12 16    13 16    14 16   
29 Přelouč 015 10,18,620   8 19   10 19    12 19    13 19    14 19   
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak 5005 

 
305005 
 

5007 
 

305007 
 

 5009 
 

305009 
 

B505011 
 

B405011 
 

305011 
 

B505013 
 

5013 
 

B405013 
 

305013 
 

 Přelouč 015 17,18,620   8 22  8 22  10 22  10 22   12 22  12 22  13 13  13 22  13 22  14 13  14 22  14 22  14 22 
32 Valy u Přelouče 17,18,625   8 24  8 24  10 24  10 24   12 24  12 24  13 15  13 24  13 24  14 15  14 24  14 24  14 24 
36 Pardubice-Opočínek 17,18,600     8 30    10 30     12 30      13 30        14 30 
40 Pardubice-Svítkov 17,18,600     8 36    10 36     12 36      13 36        14 36 
42 Pardubice hl. n. 17,18,600 4   8 38  8 50  10 38  10 50   12 38  12 50  13 38  13 48  13 50  14 38  14 38  14 48  14 50 
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak  5005 

  
  5007 

  
  5057 

  
 5009 
  

  5011 
  

    5013 
  

  

 Pardubice hl. n. 19,20,600    8 43   10 43   11 45  12 43   13 45     14 43   
  Do stanice Č. Třebová  Č. Třebová  Č. Třebová Č. Třebová  Č. Třebová    Č. Třebová   

km
  

Správa železnic, státní organizace Vlak    5015 
  

     5017 
  

     5019 
  

 

  Ze stanice               
0 Kolín 011,014,230,231 6,749     14 45      15 45      16 45  
2 Kolín dílny 6,749     14 48      15 48      16 48  
7 Starý Kolín 7,748     14 52      15 52      16 52  

12 Záboří nad Labem 8,699     14 58      15 58      16 58  
13 Týnec nad Labem 8,699     15 01      16 01      17 01  
16 Kojice 9,630     15 04      16 04      17 04  
17 Chvaletice 9,18,630     15 06      16 06      17 06  
22 Řečany nad Labem 10,18,635     15 13      16 13      17 13  
25 Lhota pod Přeloučí 10,18,620     15 16      16 16      17 16  
29 Přelouč 015 10,18,620     15 19      16 19      17 19  
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak  B505015 

 
B405015 
 

305015 
 

  B505017 
 

5017 
 

B405017 
 

305017 
 

 B505019 
 

B405019 
 

305019 
 

 Přelouč 015 17,18,620    15 13  15 22  15 22    16 13  16 22  16 22  16 22   17 13  17 22  17 22 
32 Valy u Přelouče 17,18,625    15 15  15 24  15 24    16 15  16 24  16 24  16 24   17 15  17 24  17 24 
36 Pardubice-Opočínek 17,18,600        15 30          16 30       17 30 
40 Pardubice-Svítkov 17,18,600        15 36          16 36       17 36 
42 Pardubice hl. n. 17,18,600 4    15 38  15 48  15 50    16 38  16 38  16 48  16 50   17 38  17 48  17 50 
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak   5015 

  
      5017 

  
    5019 

  
  

 Pardubice hl. n. 19,20,600     15 43       16 43     17 43   
  Do stanice  Č. Třebová      Č. Třebová    Č. Třebová   

km
  

Správa železnic, státní organizace Vlak  5021 
  

    5039 
  

    5023 
 B 

B  

  5043 
   

 5083 
  

  5045 
 5 5 
 5  

  Ze stanice               
0 Kolín 011,014,230,231 6,749   17 45     18 45     19 45   20 45    22 45 
2 Kolín dílny 6,749   17 48     18 48     19 48   20 48    22 48 
7 Starý Kolín 7,748   17 52     18 52     19 52   20 52    22 52 

12 Záboří nad Labem 8,699   17 58     18 58     19 58   21 58    23 58 
13 Týnec nad Labem 8,699   18 01     19 01     20 01   21 01    23 01 
16 Kojice 9,630   18 04     19 04     20 04   21 04  22 25   23 04 
17 Chvaletice 9,18,630   18 06     19 06     20 06   21 06  22 29   23 06 
22 Řečany nad Labem 10,18,635   18 13     19 13     20 13   21 13  22 32   23 09 
25 Lhota pod Přeloučí 10,18,620   18 16     19 16     20 16   21 16  22 36   23 12 
29 Přelouč 015 10,18,620   18 19     19 19     20 19   21 19  22 39   23 16 
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak 5021 

 
305021 
 

   5039 
 

305039 
 

      

 Přelouč 015 17,18,620   18 22  18 22  18 23   19 20  19 22  19 22   20 23   21 20    
32 Valy u Přelouče 17,18,625   18 24  18 24  18 27   19 24  19 24  19 24   20 27   21 24    
36 Pardubice-Opočínek 17,18,600     18 30  18 30   19 27    19 30   20 30   21 27    
40 Pardubice-Svítkov 17,18,600     18 36  18 34   19 31    19 36   20 34   21 31    
42 Pardubice hl. n. 17,18,600 4   18 38  18 50  18 37   19 34  19 40  19 50   20 37   21 34    
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak  5021 

  
    5039 

  
        15068 

  
 

 Pardubice hl. n. 19,20,600    18 43     19 43     20 43     22 54  
  Do stanice Č. Třebová    Choceň    Choceň    Vysoké Mýto  

Vysvětlivky: 
 spoj náhradní autobusové dopravy 
 přeprava jízdních kol omezena (max. 2 kola na spoj) 
 přeprava cestujících na vozíku zajištěna 
 vlak čeká na příjezd náhradní autobusové dopravy, bude 

cca 10 minut opožděn 
 jede v pracovní dny 
 jede v neděli 
 jede v  a  
 jede v , 

 vlaky dálkové dopravy viz trať 001 
 031,238 

1 v  ve vlaku řazeny k sezení i vozy 1. vozové třídy 
3 v ,  ve vlaku řazeny k sezení i vozy 1. vozové třídy 
4 v  ve vlaku řazeny k sezení i vozy 1. vozové třídy 
5 v ,  ve vlaku řazeny k sezení i vozy 1. vozové třídy 
6 v  a ve vlaku řazeny k sezení i vozy 1. vozové třídy 
8 Kolín - Pardubice hl. n. v  a ve vlaku řazeny k sezení 

i vozy 1. vozové třídy 
B Pardubice hl. n. - Č. Třebová v  ve vlaku řazeny k 

sezení i vozy 1. vozové třídy 




1 v 
3 v , 
5 v ,   
1 v 
3 v , 
5 v , 
6 v  a 
6  v  a  

 jede 13.XII. 
 nejede 13.XII.



 

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce Jízdní řád - Traťové jízdní řády. 

České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení. 
stav k 13.11.2023 

 

Výlukový jízdní řád  
platný ve dnech 10. prosince 2023 od 0.00 hod. 

až 13. prosince 2023 do 18:00 hod.  

  010  Česká Třebová - Kolín   S10 Přelouč - Kolín IREDO VYDIS Moravany - Chvaletice PID Přelouč - Kolín 
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak  5040 

  
 25063 
  

 5032 
  

 5050 
  

   5000 
4 4 
4 

 25065 
  

 5002 
  

    5004 
  

  Ze stanice    Č. Třebová    Č. Třebová  Č. Třebová    Č. Třebová 
60 Pardubice hl. n. 19,20,600 4      4 52     5 25   6 09     7 18 
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak     5034 

 
 305000 

 
5000 

 
 305002 

 
5002 

 
 305004 

 
5004 

 
 Pardubice hl. n. 17,18,600   4 00  4 19    4 54   5 12  5 28  5 35  6 10  6 20   7 10  7 25 

62 Pardubice-Svítkov 17,18,600   4 03  4 22    4 59   5 18    5 38  6 16     7 16   
66 Pardubice-Opočínek 17,18,600   4 07  4 26    5 04   5 24    5 42  6 22     7 22   
70 Valy u Přelouče 17,18,625   4 10  4 30    5 12   5 34  5 40  5 46  6 32  6 35   7 32  7 38 
73 Přelouč 015 17,18,620   4 12  4 35    5 20   5 42  5 43  5 51  6 40  6 40   7 40  7 41 
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak      5034 

  
  

  5000 
4 4 
4 

   5002 
  

   5004 
  

 Přelouč 015 10,18,620   4 13  4 37  4 41   5 22    5 45  6 09   6 45    7 45 
77 Lhota pod Přeloučí 10,18,620   4 17   4 45   5 25    5 49    6 49    7 49 
80 Řečany nad Labem 10,18,635   4 21   4 49   5 29    5 55    6 55    7 55 
85 Chvaletice 9,18,630   4 25   4 53   5 33    5 59    6 59    7 59 
86 Kojice 9,630   4 27   4 55   5 35    6 01    7 01    8 01 
89 Týnec nad Labem 8,699   4 30   4 58   5 38    6 04    7 04    8 04 
90 Záboří nad Labem 8,699   4 32   5 02   5 40    6 06    7 06    8 06 
95 Starý Kolín 7,748   4 36   5 06   5 44    6 10    7 10    8 10 

100 Kolín dílny 6,749   4 40   5 10   5 48    6 14    7 14    8 14 
102 Kolín 011,014,230,231 6,749 4   4 44   5 14   5 52    6 18    7 18    8 18 

  Do stanice  H. Městec       H. Městec      

km
  

Správa železnic, státní organizace Vlak  5052 
  

   5006 
  

   5008 
  

      5010 
  

 

  Ze stanice Č. Třebová   Č. Třebová   Č. Třebová      Č. Třebová  
60 Pardubice hl. n. 19,20,600 4   8 18    9 18    11 18       13 18  
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak   305006 

 
5006 

 
 305008 

 
5008 

 
 305036 

 
5036 

 
 305010 

 
5010 

 
 

 Pardubice hl. n. 17,18,600     9 10  9 25   11 10  11 25   12 10  12 20   13 10  13 25  
62 Pardubice-Svítkov 17,18,600     9 16     11 16     12 16     13 16    
66 Pardubice-Opočínek 17,18,600     9 22     11 22     12 22     13 22    
70 Valy u Přelouče 17,18,625     9 32  9 38   11 32  11 38   12 32  12 35   13 32  13 38  
73 Přelouč 015 17,18,620     9 40  9 41   11 40  11 41   12 40  12 40   13 40  13 41  
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak     5006 

  
   5008 

  
   5034 

  
   5010 

  
 

 Přelouč 015 10,18,620      9 45    11 45    12 45    13 45  
77 Lhota pod Přeloučí 10,18,620      9 49    11 49    12 49    13 49  
80 Řečany nad Labem 10,18,635      9 55    11 55    12 53    13 55  
85 Chvaletice 9,18,630      9 59    11 59    12 57    13 59  
86 Kojice 9,630      10 01    12 01    12 59    14 01  
89 Týnec nad Labem 8,699      10 04    12 04    13 02    14 04  
90 Záboří nad Labem 8,699      10 06    12 06    13 04    14 06  
95 Starý Kolín 7,748      10 10    12 10    13 08    14 10  

100 Kolín dílny 6,749      10 14    12 14    13 12    14 14  
102 Kolín 011,014,230,231 6,749 4      10 18    12 18    13 16    14 18  

  Do stanice               

km
  

Správa železnic, státní organizace Vlak   5012 
  

   5014/5024 
  

   5016 
  

   5018 
  

   5020 
 6 6 
 6  

  Ze stanice  Č. Třebová   Č. Třebová   Č. Třebová   Č. Třebová   Č. Třebová 
60 Pardubice hl. n. 19,20,600 4    14 16    15 18    16 16    17 18    18 16 
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak 305012 

 
5012 

 
 305014 

305024 
 

5014/5024 
 

 305016 
 

5016 
 

 305018 
 

5018 
 

305020 
 

5020 
 

 

 Pardubice hl. n. 17,18,600   14 10  14 25   15 10  15 25   16 10  16 25   17 10  17 25  18 10  18 25  18 30 
62 Pardubice-Svítkov 17,18,600   14 16     15 16     16 16     17 16    18 16    18 33 
66 Pardubice-Opočínek 17,18,600   14 22     15 22     16 22     17 22    18 22    18 37 
70 Valy u Přelouče 17,18,625   14 32  14 38   15 32  15 38   16 32  16 38   17 32  17 38  18 32  18 38  18 40 
73 Přelouč 015 17,18,620   14 40  14 41   15 40  15 41   16 40  16 41   17 40  17 41  18 40  18 41  18 43 
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak   5012 

  
   5014/5024 

  
   5016 

  
   5018 

  
   5020 

 6 6 
 6  

 Přelouč 015 10,18,620    14 45    15 45    16 45    17 45    18 45 
77 Lhota pod Přeloučí 10,18,620    14 49    15 49    16 49    17 49    18 49 
80 Řečany nad Labem 10,18,635    14 53    15 55    16 53    17 55    18 53 
85 Chvaletice 9,18,630    14 57    15 59    16 57    17 59    18 57 
86 Kojice 9,630    14 59    16 01    16 59    18 01    18 59 
89 Týnec nad Labem 8,699    15 02    16 04    17 02    18 04    19 02 
90 Záboří nad Labem 8,699    15 04    16 06    17 04    18 06    19 04 
95 Starý Kolín 7,748    15 08    16 10    17 08    18 10    19 08 

100 Kolín dílny 6,749    15 12    16 14    17 12    18 14    19 12 
102 Kolín 011,014,230,231 6,749 4    15 16    16 18    17 16    18 18    19 16 

  Do stanice               

km
  

Správa železnic, státní organizace Vlak  5054 
  

  5056 
  

  5038 
 1 1 
 1  

    5062 
  

  5067 
  

 5040 
 

  

  5058 
  

  Ze stanice Č. Třebová  Č. Třebová      Choceň  Holice   Č. Třebová 
60 Pardubice hl. n. 19,20,600 4   19 18   20 18       21 27   22 15    23 15 
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak  305038 

 
 5038 

 
  5080 

 
305080 
 

      

 Pardubice hl. n. 17,18,600    20 10   20 20  20 30   21 23  21 23     22 54   
62 Pardubice-Svítkov 17,18,600    20 16     20 33     21 29     22 57   
66 Pardubice-Opočínek 17,18,600    20 22     20 37     21 35     23 00   
70 Valy u Přelouče 17,18,625    20 32   20 35  20 40   21 38  21 42     23 04   
73 Přelouč 015 17,18,620    20 40   20 40  21 43   21 43  21 50     23 07   
km

  
Správa železnic, státní organizace Vlak      5038 

 1 1 
 1  

         

 Přelouč 015 10,18,620       20 45        23 07   
77 Lhota pod Přeloučí 10,18,620       20 49        23 10   
80 Řečany nad Labem 10,18,635       20 55        23 14   
85 Chvaletice 9,18,630       20 59        23 17   
86 Kojice 9,630       21 01        23 20   
89 Týnec nad Labem 8,699       21 04        23 22   
90 Záboří nad Labem 8,699       21 06        23 25   
95 Starý Kolín 7,748       21 10        23 28   

100 Kolín dílny 6,749       21 14        23 32   
102 Kolín 011,014,230,231 6,749 4       21 18        23 35   

  Do stanice               

Vysvětlivky: 
 spoj náhradní autobusové dopravy 
 přeprava jízdních kol omezena (max. 2 kola na spoj) 
 přeprava cestujících na vozíku zajištěna 
 vlak čeká na příjezd náhradní autobusové dopravy, 

bude cca 10 minut opožděn 
 jede v pracovní dny 
 jede v neděli 
 jede v  a  
 jede v , 
 
 vlaky dálkové dopravy viz trať 001 
 031,238 

1 v  ve vlaku řazeny k sezení i vozy 1. vozové třídy 
3 v ,  ve vlaku řazeny k sezení i vozy 1. vozové třídy 
4 v  ve vlaku řazeny k sezení i vozy 1. vozové třídy 
5 v ,  ve vlaku řazeny k sezení i vozy 1. vozové třídy 
6 v  a ve vlaku řazeny k sezení i vozy 1. vozové třídy 
8 Kolín - Pardubice hl. n. v  a ve vlaku řazeny k 

sezení i vozy 1. vozové třídy 
B Pardubice hl. n. - Č. Třebová v  ve vlaku řazeny k 

sezení i vozy 1. vozové třídy 
1 v 
3 v , 
5 v ,   

1 v 
3 v , 
5 v , 
6 v  a 
6  v  a  

 jede 13.XII. 
 nejede 13.XII. 
 nejede 10.XII. 
 jede 10.XII. 
 jede 11., 12.XII.



 

Tento výlukový jízdní řád naleznete na www.cd.cz ve složce Jízdní řád - Traťové jízdní řády. 

České dráhy, a.s. se Vám omlouvají za vzniklé komplikace a děkují za pochopení. 
stav k 13.11.2023 

 

Výlukový jízdní řád  
platný ve dnech 10. prosince 2023 od 0.00 hod. 

až 13. prosince 2023 do 18:00 hod.  

Vážení cestující, 

provozovatel dráhy Správa železnic, s. o. informuje o nepřetržité výluce na trati č. 010 Kolín 
- Česká Třebová, která bude probíhat ve dnech 10. prosince 2023 od 0:00 hod. až 13. 
prosince 2023 do 18:00 hod. v úseku Přelouč - Pardubice hl. n..  

Dopravce České dráhy, a. s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením: 

Osobní vlaky budou po dobu výluky nahrazeny náhradní autobusovou dopravou ve vyloučeném 
úseku v časech dle výlukového jízdního řádu. 

Z důvodu odlišné jízdní doby bude v těchto dnech a časech platit odlišný výlukový jízdní 
řád náhradní autobusové dopravy, věnujte zvýšenou pozornost při plánování cesty po této 
trati. 

Předpokládané zpoždění osobních vlaků může dosáhnout cca 10 minut.  

 

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:   

Pardubice hl. n. před staniční budovou, stanoviště č. 5 

Pardubice-Svítkov  BUS zastávka MHD „Svítkov, park“ (50.0249319N, 15.7231114E) 

Pardubice-Opočínek u zastávky ČD (50.0305178N, 15.6682939E) 

Valy u Přelouče BUS zastávka „Valy“ (50.0299389N, 15.6176453E) 

Přelouč  před staniční budovou 


